
 

 

 

 

 

ATA Nº 2.098  DA 17° LEGISLATURA 

 

 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 12 DE JANEIRO DE 2.015. 

 

 

Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às 08:30hrs reuniram-se os 

Senhores Vereadores na Sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Piratuba/SC sob 

caráter extraordinário, sob a Presidência da Vereadora  Sra. Marli Nadir Ubiali 

Buselato. Esta verificando de que há quorum legal, conforme livro de presenças, 

invocando a proteção de Deus para que ilumine os trabalhos, dá por aberta a Sessão. 

Após a presidente solicita a secretária que faça a leitura das Correspondências. DO 

EXECUTIVO: Mensagem Nº 001/2.015 – Convocação para Sessão Extraordinária, 

Mensagem Nº 002/2.015 – do Projeto de Lei Nº 001/2.015 – Abre crédito suplementar 

por conta de anulação parcial ou total de dotação orçamentária do orçamento vigente no 

valor de R$ 165.000,00 e dá outras providências, Mensagem Nº 003/2.015 – do Projeto 

de Lei Nº 002/2.015 – Autoriza firmar convênio com a Ordem Auxiliadora das 

Senhoras Evangélicas de Piratuba – OASE, Mensagem Nº 004/2.015 – do Projeto de 

Lei Nº 003/2.015 – Autoriza firmar Convênio com o Movimento Tradicionalista 

Gaúcho do Estado de Santa Catarina MTG – SC.  DO LEGISLATIVO: Apresentação 

das Comissões Permanentes para o Ano de 2.015, que ficaram assim constituídas: 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO DE LEIS E VETO:PRESIDENTE: SADY PEREIRA DA COSTA, 

VICE – PRESIDENTE: CELSO JOSÉ DE SOUZA, MEMBRO: LUIZ CARLOS GOMES, SUPLENTE: IVO 

WEBER; OBRAS, URBANISMO, SERVIÇOS PÚBLICOS E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE: IVO 

WEBER, VICE - PRESIDENTE: IVETE DA MOTTA DE AZEREDO, MEMBRO: ANILDO 

LONGO,SUPLENTE: SADY PEREIRA DA COSTA;TRABALHO, LEGISLAÇÃO SOCIAL, DEFESA DO 

CONSUMIDOR E ATIVIDADES PRIVADAS: PRESIDENTE: IVANETE MEDIANEIRA POTRICH, VICE – 

PRESIDENTE: CELSO JOSÉ DE SOUZA, MEMBRO: LUIZ CARLOS GOMES, SUPLENTE: IVO 

WEBER; EDUCAÇÃO E CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: PRESIDENTE: IVANETE 

MEDIANEIRA POTRICH, VICE-PRESIDENTE: ALCIDES GOMES, MEMBRO: IVETE DA MOTTA DE 

AZEREDO, SUPLENTE: IVO WEBER; ORÇAMENTO, FINANÇAS, TRIBUTAÇÃO E CONTROLE DE 

CONTAS: PRESIDENTE: ALCIDES GOMES, VICE-PRESIDENTE: IVANETE MEDIANEIRA POTRICH, 

MEMBRO: ANILDO LONGO, SUPLENTE: SADY PEREIRA DA COSTA. ORDEM DO DIA: Após 

as leituras a Secretária coloca que pelo Regimento Interno a votação das Comissões se 

houve um acordo para formá-las não é preciso fazer votação secreta, mas o plenário 

decide. Então por unanimidade dos vereadores foi feita votação por aclamação. A 

Presidente então coloca as Comissões Permanentes em votação as quais foram 

aprovadas por unanimidade. Ficou agenda a próxima sessão extraordinária, para Terça-

feira, dia treze de janeiro, às 18:00 horas. Nada mais havendo a declarar a Sra. 

Presidente agradece a Deus por mais uma reunião da qual lavrou-se a presente ata. Sala 

de Reuniões da Câmara Municipal de Vereadores de Piratuba/SC, em 12 de Janeiro de 

2.015. 



 

 

 

 

Marli N. U. Buselato                                         Ivete da M. de Azeredo      

Presidente                                                          Vice – Presidente                                                              

 

 

 

 

 

Ivo Weber                                                         
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